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La commission s’est réunie à 14h10 sous la présidence de Mme Magali Plovie, présidente. 
 
1. Suivi du Jeudi de l’hémicycle sur la thématique de la « Cohésion sociale » 

Décisions 

 La commission a entendu les interpellations et les questions orales suivantes :  

 Interpellation de Mme Farida Tahar adressée à Mme Nawal Ben Hamou, 
ministre en charge de la Cohésion sociale, concernant l’opérationnalisation du 
nouveau décret de la Cohésion sociale et les recommandations formulées par 
le secteur associatif à l’occasion du Jeudi de l’hémicycle d’octobre 2022 

(Orateurs : Mme Farida Tahar, M. Petya Obolensky et Mme Nawal Ben 
Hamou, ministre) 

 Interpellation de M. Jonathan de Patoul adressée à Mme Nawal Ben Hamou, 
ministre en charge de la Cohésion sociale concernant la cohésion sociale et la 
gentrification en Région Bruxelles-Capitale 

(Orateurs : M. Jonathan de Patoul et Mme Nawal Ben Hamou, ministre) 

 question orale de Mme Latifa Aït-Baala adressée à Mme Nawal Ben Hamou, 
ministre en charge de la Cohésion sociale, concernant le suivi du Jeudi de 
l'hémicycle sur les politiques de cohésion sociale 

(Oratrices : Mme Latifa Aït-Baala et Mme Nawal Ben Hamou, ministre) 

 question orale de Mme Nadia El Yousfi adressée à Mme Nawal Ben Hamou, 
ministre en charge de la Cohésion sociale,  concernant le suivi du Jeudi de 
l’hémicycle consacré à la cohésion sociale 

(Oratrices : Mme Nadia El Yousfi et Mme Nawal Ben Hamou, ministre) 
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2. Présentation par la Médiatrice bruxelloise du rapport annuel 2022 d’Ombuds 
Bruxelles 

Décision 

 A l’unanimité des 8 membres présents, M. Emmanuel De Bock a été désigné en qualité 
de rapporteur. 

 La commission a entendu la présentation du rapport annuel 2022 par la Médiatrice 
bruxelloise. 

 La commission a procédé à un échange de vues. 

 Il a été fait confiance à la présidente et au rapporteur pour l’élaboration du rapport. 

3. Divers 

p.m. 

 
 
Prochaine réunion : sur convocation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Membres présents : Mme Latifa Aït-Baala (remplace Mme Aurélie Czekalski, excusée),  

M. Emmanuel De Bock, M. Jonathan de Patoul, Mme Nadia El Yousfi, M. Hasan Koyuncu, M. Pierre-Yves Lux,  
M. Petya Obolensky, Mme Magali Plovie (présidente), Mme Farida Tahar et M. Gaëtan Van Goidsenhoven. 
 
Membres absents : Mme Elisa Groppi (excusée) et M. Jamal Ikazban. 

 
Assistaient également à la réunion : M. John Pitseys, Mme Catherine De Bruecker (Médiatrice bruxelloise),  

Mme Nawal Ben Hamou (ministre) et Mme Barbara Trachte (ministre-présidente). 

https://ftp.parlementfrancophone.brussels/session%202022-2023/2023-04-24/Rapport%20annuel%202022%20-%20m%E9diatrice%20bruxelloise.pdf
https://ftp.parlementfrancophone.brussels/session%202022-2023/2023-04-24/Rapport%20annuel%202022%20-%20m%E9diatrice%20bruxelloise.pdf

